

■ ACTIVIDADES MOLESTAS

El precinto de los talleres Campisa se suspendió en el último momento

El ayuntamiento de Murcia concedió ayer una moratoria de diez días para que la empresa lleve a efecto su traslado desde La Alberca al polígono de Molina de Segura

Las instalaciones de Campisa, ubicadas en La Alberca, permanecerán abiertas por espacio de diez días, a pesar de que el precinto de los talleres estaba previsto para ayer, según un decreto consistorial emitido el 31 de julio. La moratoria pretende facilitar el traslado de la empresa, denunciada por un vecino por actividades molestas.

FERNANDO J. GARCIA
MURCIA

Varios agentes de la Policía Local se presentaron poco antes de las nueve de la mañana en las instalaciones de la empresa de volquetes Campisa con la intención de hacer efectiva la orden del Ayuntamiento que decreta el precinto de los talleres, presuntos causantes de desperfectos en viviendas próximas. Tras dialogar unos minutos con la gerencia de la empresa y con el representante legal de la misma, el abogado Francisco Valdés, los agentes abandonaron el recinto, que permaneció abierto, sin que en ningún momento se produjesen incidentes. De esta manera, los empleados de la factoría continuaron en sus puestos de trabajo, tal y como habían anunciado al declarar que no tenían «intención alguna de marcharse, aunque lo requiera la fuerza pública».

El secretario regional de UGT, Pedro Mompeán, acudió a primeras horas de la mañana para conocer sobre el terreno el desarrollo de los acontecimientos y, según sus palabras, «colaborar para encontrar una solución que salvaguarde los empleos de los trabajadores de la empresa». Posteriormente, Mompeán, como mediador de la empresa, mantuvo un encuentro en el Ayuntamiento con el alcalde en funciones, José Luis Oñate, y con el presidente



Los trabajadores de Campisa se oponen al cierre de los talleres / TITO BERNAL

de la Junta de Vecinos de La Alberca, Manuel López Mollino.

En la reunión se acordó conceder a Campisa un plazo de diez días para proceder al cierre de las instalaciones, plazo que, en palabras de José Luis Oñate, «consideramos razonable, puesto que nuestra intención no es causar dificultades a la empresa ni poner en peligro los puestos de trabajo, sino posibilitar que el taller se traslade a otra ubicación de la manera menos traumática posible». Oñate añadió que «de todos modos, el precinto de la empresa va a llevarse a cabo, puesto que esta es una cuestión irreversible».

Recurso

Sin embargo, el abogado de Campi-

sa, Francisco Valdés, no cree que el tema pueda darse por zanjado con la resolución del acuerdo. Valdés declaró a *La Verdad* que la empresa «está pensando en estos momentos qué hacer, pues consideramos que no puede procederse a precinto alguno desde el momento en que la sentencia del Tribunal Superior de Justicia, que confirmaba el decreto de la Gerencia de Urbanismo, ha sido recurrida y está siendo estudiada en el Supremo». El abogado aseguró la disposición de la empresa a acatar cualquier decisión judicial «siempre y cuando los veredictos sean firmes y no quepan más recursos», y manifestó sus dudas sobre la validez de la orden de precinto cursada a la Poli-

cía, «que ha sido firmada por el director accidental de servicios».

Tampoco el vecino denunciante, Pedro López Ruiz, estaba satisfecho con la concesión de la moratoria. El demandante declaró que «no es comprensible que, tras meses y meses de litigio, no se ejecute una orden totalmente válida, máxime cuando la empresa no ha depositado la caución de diez millones de pesetas». Pedro López se mostró disconforme con la suspensión provisional del cierre de Campisa y manifestó que «la Policía no ha cumplido con su obligación, que era la de cerrar el taller, y tampoco el alcalde en funciones, que por su cuenta ha acordado una suspensión improcedente».

■ INVERSIONES

IU pide a Méndez que explique los retrasos del Estado en las obras culturales

El concejal Patricio Hernández demanda más agilidad al equipo socialista

LA VERDAD
MURCIA

El concejal de la coalición Izquierda Unida, Patricio Hernández, ha presentado una interpelación al Pleno del Ayuntamiento, en su sesión del próximo mes, en la que pide explicaciones al alcalde de los retrasos en las ayudas que el ministerio de Cultura debe remitir para varios proyectos de carácter municipal.

En la actualidad, los proyectos paralizados por ajustes económicos del Estado son el Palacio de Congresos, el Museo Municipal y el Archivo regional. En su escrito, Hernández pregunta qué conocimiento tiene el alcalde sobre el estado actual de las obras del Auditorio y Palacio de Congresos de Murcia y las previsiones existentes a su finalización, «en tanto que somos parte de la comisión de seguimiento de la referida obra».

Izquierda Unida se interesa también por las previsiones en torno a las obras de la nueva Biblioteca del Estado en Murcia, así como el estado de los otros proyectos. Patricio Hernández pregunta al alcalde sobre qué tipo de gestiones «ha realizado o piensa realizar la Alcaldía ante las administraciones responsables a fin de agilizar la finalización de los proyectos pendientes para que se pongan a disposición de los ciudadanos de Murcia y la Región».

Según la coalición de la oposición «el Ayuntamiento puede y debe estar interesado y ser activo, en tanto que Gobierno de la ciudad se refiere y resulta por ello inaceptable, que el anunciado ajuste afecte en primer lugar a las inversiones en infraestructura cultural, absolutamente necesarias para el desarrollo de la ciudad».

La plaza de Los Apóstoles acogerá el XII Festival de Jazz

LA VERDAD
MURCIA

El XII Festival Internacional de Jazz, que se celebrará durante la Feria de Septiembre, tendrá como marco la plaza de los Apóstoles. Para la ocasión la zona será dotada de alumbrado especial, al mismo tiempo que se instalarán tiendas para vender discos, camisetas y recordatorios de los grupos invitados. Este festival durará tres días, y actuarán seis grupos.

El festival de jazz empezará el 7 con la actuación de 'Rigtime Concert Band' y 'Terence Blanchard' a las 22:00 horas. El día 8 actuarán 'Cotton Blue' y 'Sugar Blue y Blues Band' a las 22:30, y a la misma hora, el día 9 tocarán 'Arlequín Jazz Band' y 'Lonnie Smith'.

■ MEDIO AMBIENTE

Parques y Jardines prepara el traslado de los árboles de La Fama

Hoy se inician las obras en La Pólvara para acomodar las especies que se eliminan en la construcción del parking

LA VERDAD
MURCIA

La concejalía de Parques y Jardines iniciará esta mañana las obras de acondicionamiento del jardín de La Pólvara que albergará en los próximos días las especies transplantadas de la avenida de La Fama, como consecuencia de las obras del aparcamiento subterráneo.

Este trabajo previo consistirá en tirar un tramo del antiguo muro de La Pólvara, tarea que se prolongará hasta la tarde y que llevará consigo el corte de tráfico en la calle Pasos de Santiago. El mencionado cambio de circulación se iniciará a la altura de la Ermita de Santiago, desviándose el paso de vehículos por la calle Jerónimo de Roda.

Los coches que deseen acceder a



La Policía Local vigila las obras en La Fama. / TITO BERNAL

Isaac Albeniz o Diez de Revenga podrán hacerlo por la plaza Condestable.

El motivo de dicho derrivo del muro, según una nota de la concejalía de Parques y Jardines, es «posibilitar el transporte directo de parte de los plátanos de la avenida de La fama, a la acera del jardín de La Pólvara con Pasos de Santiago, en próximos días». Con este anuncio se confirma la decisión del Ayuntamiento de continuar con las obras del aparcamiento subterráneo de la zona y que en las últimas semanas ha levantado la protesta vecinal en la zona.

Los residentes han conseguido, por el momento, poder negociar con Tráfico alguna mejora en el proyecto de obra del mencionado aparcamiento.